
 

PRAÇA DOS TRÊS PODERES ,  74  -  CENTRO -  JACAREÍ /  SP  -  CEP:  12327-901  -  TEL . :  (12)  3955-2200  -  WWW .JACAREI .SP .LEG .BR 

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP 
PALÁCIO DA LIBERDADE 

S G  

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 163/2023 

Assunto: Requer informações complementares acerca das respostas enviadas pela Prefeitura 

Municipal de Jacareí referente ao Pedido de Informações nº 150/2023, que trata das 

alterações dos projetos originais, bem como, os responsáveis legais, referente às obras da 

Avenida Mário Covas, na Ponte Mário Covas e o prazo de liberação da obra da alça de acesso 

à Avenida Pres. Humberto de Alencar Castello Branco. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Legislativo em fiscalizar a atuação do Poder 

Executivo de Jacareí, visando à transparência na gestão da Administração Pública Municipal;  

CONSIDERANDO a importância da construção da Terceira Ponte, que permitiu 

a ligação de duas importantes avenidas de acesso à cidade, sendo Avenida Málek Assad até a 

Avenida Pres. Humberto de Alencar Castello Branco, passando sobre o Rio Paraíba do Sul;  

CONSIDERANDO os diversos aditamentos e alterações no contrato da obra da 

Terceira Ponte, que subiu de R$ 17 milhões de reais para mais de R$ 34 milhões de reais e na 

obra de duplicação da Avenida Humberto de Alencar Castelo Branco que engloba a alça de acesso 

vindo da Ponte Mário Covas que gira em torno de R$ 30 milhões de reais; e 

CONSIDERANDO a resposta oficial da Prefeitura Municipal de Jacareí 

(Memorando nº 624/2023) acerca do Pedido de Informação nº 150/2023, de autoria dos 

Vereadores Dr. Rodrigo Salomon e Hernani Barreto e, tendo em vista, os novos questionamentos 

que os Parlamentares receberam e a necessidade de complementação das respostas acerca 

deste assunto; 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado ao 

Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. De acordo com a resposta ao item 3, no Memorando nº 624/2023 da Secretaria 

de Governo e Planejamento, que questionava o prazo para inauguração do viaduto, fora informado 

que o dispositivo que integra a nova Avenida Pres. Humberto de Alencar Castello Branco, com 

sua interligação à nova Avenida Mário Covas, será liberado após a conclusão da duplicação da 

Avenida Pres. Humberto de Alencar Castello Branco, indagamos: 

1.1 Qual o prazo para a conclusão da duplicação da Avenida Pres. Humberto 

de Alencar Castello Branco? Informar a data. 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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1.2  Após a conclusão da duplicação da Avenida Pres. Humberto de Alencar 

Castello Branco, em quanto tempo será inaugurado o Viaduto? 

 

2. De acordo com a resposta ao item 5, no Memorando nº 624/2023 da Secretaria 

de Governo e Planejamento, que questionava a elevação do custo total da obra, indagamos: 

2.1 Qual a justificativa técnica para as mudanças no projeto? 

 

2.2  Qual foi o Secretário Municipal responsável pela assinatura do aditivo 

que alterou o valor da obra de R$ 1.586.844,20 (um milhão, quinhentos e 

oitenta e seis mil, oitocentos e quarenta e quatro reais e vinte centavos) para 

R$ 6.455.137,95 (seis milhões, quatrocentos e cinquenta e cinco mil, cento 

e trinta e sete reais e noventa e cinco centavos)? 

 
 

3. De acordo com a resposta ao item 6, no Memorando nº 624/2023 da Secretaria 

de Governo e Planejamento, que questionava os responsáveis técnicos legais pelo projeto original 

e pelo ateste de alterações na obra, indagamos: 

3.1 Qual é o parecer técnico da gerenciadora Planal Engenharia Ltda. e suas 

respectivas validações? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 16 de agosto de 2023.  

 

 

DR. RODRIGO SALOMON 
Vereador - PSDB 


